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DOB Koblenz, 18.03.2016
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3545
In Absprache mit Amt/EB: 
61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung 
 

AW/0023/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0031/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 17.03.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Parkraumsituation in der Beatusstraße 
 
 
Antwort: 
 
 

1. Plant die Stadtverwaltung eine Parkraumbewirtschaftung für den oben genannten 
Bereich der Beatusstraße? 

 
Die Verwaltung analysiert die Parkraumsituation im Stadtteil Goldgrube kontinuierlich und 
hat dazu 2004/05 und 2015 umfangreiche Erhebungen zur Struktur des ruhenden Kfz-
Verkehrs vorgenommen. Auf dieser Basis werden – nach Fertigstellung und aufwändiger 
Auswertung – bei Bedarf und Einhaltung der rechtlichen Vorgaben etwaige Maßnahmen 
abgeleitet. 
Sobald die Auswertung der Daten abgeschlossen ist, wird der Fachbereichsausschuss IV 
hierüber unterrichtet. 
 
 

2. Wenn ja: Liegt schon ein Konzept vor? 
 
Die Erhebungen werden derzeit ausgewertet. 
 
 

3. Oder sind weitere Überlegungen zur Verbesserung der Parkplatzsituation für die 
Anwohner geplant? 

 
Nach Vorliegen der Auswertung sollen Maßnahmen vorgeschlagen werden. 
 
 
 


